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In mai puţin de zece ani „tur
mele de la Săvineşti“ au dobîn- 
dit o rezonanţă naţională, demnă 
de frumoasa vale a Bistriţei, de 
istorica cetate Piatra Neamţ.

Multe din întreprinderile textile 
din judeţul nostru, îşi procură de 
acolo materia primă de soi, desti
nată îmbrăcăminţii moderne, ele
gante şi durabile. De la Săvineşti 
aduce fibre şi fire, corzi şi pale 
sintetice pentru secţia sa de pro
duse din relon şi fabrica „7 No
iembrie“ din Sibiu, al cărei sec
tor de finisaj l-am vizitat ieri.

Cînd vorbim de finisaj sintern 
înclinaţi să ne imaginăm nişte o- 
peraţii de aspect exterior, de eti
chetare, ambalare şi livrare. Mer- 
gind pe fluxul tehnologic din sec
torul II al fabricii „7 Noiembrie“, 
construit şi utilat anul trecut, nu 
ne-a fost greu să ne convingem 
că în fabricaţia ciorapilor, finisa
rea are un caracter aparte. De a- 
bia la finisare capătă contur mun
ca celorlalte secţii de producţie 
şi, înainte de a se trage linia de 
total, se execută aci răul te alte 
operaţii.

Fabricatele vin la finisare în 
formă „crudă“, în culoarea mate
riei prime. Aci intră în sarcina u- 
nor maşini ultramoderne încheia
tul, la ciorapii de bumbac şi cu

sutul, la cei de relon, după care, 
în nişte cuve rotative se execută 
vopsirea în diferite culori şi nu
anţe. După aceea ciorapii sínt sor
taţi pe mărimi, pe culori, modele 
şi sortimente. Cea mai mare par
te a producţiei o constituie cio
rapii de relon pentru femei, şo
setele supraelastice bărbăteşti şi 
din bumbac pentru femei, bărbaţi 
şi copii.

Procesul tehnologic, care se află 
în mîinile şefului secţiei Anton 
Forró, este vast şi complex. Un 
utilaj tehnic format din maşini de 
vopsit şi fixat colorplast automa
te, maşini de format pentru cio
rapii supraelastici, dau forma şi 
aspectul final produselor între
prinderii.

Un colectiv de femei harnice şi 
pricepute se ocupă — sub condu
cerea competentă a maestrei Domi
nica Ocoş — de sortare, control, 
remaiatul şi ambalatul ciorapilor, 
acordînd o atenţie deosebită pre
zentării exterioare a ciorapilor de 
relon şi a celorlalte sortimente. 
Toată această activitate de respon
sabilitate profesională se desfăşoa
ră într-o hafă spaţioasă, plină de 
lumină şi de... tinereţe, deoarece 
majoritatea lucrătoarelor de aici 
sínt tinere.

Ambalaje policrome, într-o exe
cuţie artistică, conferă produselor 
fabricii un plus de valenţe comer
ciale. O maşină modernă execută 
automat operaţiile de împăturire a 
ciorapilor şi introducerea lor în
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Noi amprente sibiene
Foto; FR. NUSS

Din fierăstraiele circulare alternative (0 250 mm), produse de Uzina mecanica' Sibiu, o bună parte sínt desti
nate exportului. Printre echipele fruntaşe, care lucrează la montajul acestor utilaje, se numără şi cea con

dusă de maistrul Traian Vincreanu

Ritm intens de lucru 
in cimp la Şel
Bună organ izare

Cu tot timpul capricios al a- 
cestei primăveri, cooperatorii din 
Şelimbăr, folosind fiecare zi şi 
„fereastră“ bune de lucru, au ob
ţinut rezultate mulţumitoare în 
actuala campanie. încă la înce
putul-acestei luni, întreaga supra
faţă destinată culturilor din pri
ma urgenţă a fost însămînţată. 
Pentru culturile de toamnă au 
fost efectuate lucrări de întreţine
re cu sapa rotativă şi s-au admi
nistrat importante cantităţi de în
grăşăminte chimice. In privinţa 
plantării cartofilor, faţă de supra
faţa planificată, de 200 hectare, 
pînă în prezent s-au plantat 174 
hectare.

B rigăz i frun taşe
Din cele cinci brigăzi de cîmp, 

cîte are cooperativa agricolă, două 
sínt mai avansate cu executarea 
lucrărilor din campania de pri
măvară. De pildă, cooperatorii din 
brigada Şelimbăr, condusă de Eu
gen Balteş, au reuşit încă de la 
10 aprilie să însămânţeze întreaga 
suprafaţă destinată culturilor din 
prima urgenţă: 10 hectare cu mac, 
10 hectare cu ovăz, 12 hectare cu 
trifoi. Pînă la aceeaşi dată a fost 
plantată şi suprafaţa de 30 hec
tare cu cartofi. La însămînţări, lg 
întreţinerea culturilor de toamnă 
şi administrarea îngrăşămintelor 
chimicé, s-au evidenţiat coopera
torii Mihai Mening, Lucreţia 
Bucur, Maria Zay, Octavian Roşea, 
Ecaterina Adam, Hie Vecerzah,

loan Thai, loan Iliuţ — junior, 
loan Modjesch şi alţii.

Rezultate asemănătoare au obţi
nut şi membrii brigăzii Mohu, con
dusă de loan Rozor. Cooperatorii 
acestei brigăzi au terminat plan
tarea cartofilor pe întreaga supra
faţa planificată, de 60 hectare. în 
afară de lucrările de pregătire a 
solului pentru însămînţări, de în
treţinere a culturilor de toamnă 
etc., pe 10 hectare fineţe au fost 
aplicate 200 tone îngrăşăminte na
turale. Totodată au fost curăţate 
20 hectare păşune. Cei mai har
nici cooperatori s-au dovedit a fi, 
printre alţii, Ilie Dănilă, Maria 
Lupu, Eleonora Dănilă, Maria 
Cîmpeanu, Dumitru Hurubeanu, 
Nicolae Chidu şi Gheorghe Drá
gán.

La cu ltu rile  
de p rim ăvară

Pentru că însămînţarea s-a fă
cut în timp optim, pe întreaga 
suprafaţă de 20 hectare cultivată 
cu mac plantele au răsărit şi au 
o dezvoltare uniformă. Căutîndu- 
se porţiunile de teren mai zvîn- 
tate, în ziua de 22 aprilie au în
ceput lucrările de întreţinere a 
acestei culturi, , executîndu-se pri
ma praşilă.

Terenul p re gă tit
Numai timpul nefavorabil i-a 

împiedicat pe cooperatorii din Şe
limbăr ca, pe unitate, din cele 200

hectare destinate culturii cartofi
lor, să mai' aibă de plantat o su
prafaţă de 26 hectare. Deoarece 
terenul este pregătit, lucrarea va 
continua pe măsură ce solul se va 
zvînta. In ce priveşte însămînţa- 
tul porumbului pentru boabe, în
treaga suprafaţă de 274 hectare 
destinată acestei culturi a fost fer
tilizată şi s-au încheiat lucrările 
de pregătire. Se aşteaptă o tem
peratură optimă a. solului şi, ,prin 
mobilizarea mijloacelor şi forţe
lor,. se va trece la • însămînţarea 
operativă a acestei culturi.

GH. SASU

torié la înfrumuse
ţarea oraşului

Spre deosebire de alte întreprin
deri sibiene, a căror activitate în 
cadrul acţiunilor de înfrumuseţa
re a oraşului este îndeajuns de 
slabă, Direcţia teritorială de gos
podărire a apelor şi-a cîştigat un 
meritoriu loc pe lista celor preo
cupaţi de întreţinerea în condiţii 
exemplare a urbei.

Astfel, angajaţii întreprinderii 
amintite au înregistrat anul acesta, 
pînă la data de 20 aprilie, impre
sionanta cifră de 17160 ore de 
muncă patriotică. Ei au lucrat la 
construirea unor drumuri, făcînd 
săpături manuale pentru trotuare, 
pat de drum, taluzări, nivelări şi 
umpluturi de pămînt pentru zone 
verzi, au executat săpături de pă
mînt nefertil, însămînţări de ier
buri perene, plantări de gard viu 
şi pomi decorativi, precum şi lu
crări de proiectare.

Totodată, printre altele, ei s-au 
angajat să facă consolidări Iile 
malului Cibinului pe o porţiune 
apreciabilă.

Aspectul edilitar g o s p o d ă r e s c  —  0 CARTE DE VIZITA

La Agnita se aşteaptă un 
riment din partea gospodari

Timiditatea zilelor de primăva
ră este în evidentă disonanţă cu 
ritmul tot mai alert al muncii 
gospodarilor de pe întreg cuprin
sul judeţului nostru. Oamenii, au 
ieşit în faţa caselor ca să-şi ame
najeze rondurile de flori, să vă- 
ruiască pomii sau, pe marile şan
tiere ale oraşelor, pentru munci 
patriotice.

La Sibiu, Mediaş, Dumbrăveni, 
Cisnădie, în comune şi sate se 
fac pregătiri pentru întîmpinarea 
mult aşteptatului anotimp cald, a 
zilei de 1 Mai pe care ne-am o- 
bişnuit s-o petrecem într-un ca
dru sărbătoresc. Pentru toate a- 
cestea, recenta întîlnire cu oraşul

INFORMAŢIILE
C u  p l a n u l  î n d e p l

Organizînd superior producţia, colectivul de muncă al U.C.M. 
Copşa, Mică a realizat. la 23 aprilie planul producţiei globale şi 
marfă pe primele 4 luni.

Pînă la finele acestor 4 luni, colectivul de aici s-a angajat să 
dea peste plan produse în valoare de 22 milioane lei.

V. BOŢOC

PE GLOB

Japonezii şi „EXP0-70“
La Tokio a fost editat un 

calendar de masă foarte pito
resc. întocmai unui metronom 
care marchează timpul înain
tea lansării unei rachete cos
mice, el indică zilele care au

mai rămas pînă la deschiderea 
Expoziţiei mondiale.

„1 ianuarie 1969 — 438 de 
zile . . .  15 martie 1969 —
365 . . .  23 februarie 1970 — 
20 . . .  14 martie 1970 — 1 zi“.

Iar la 15 martie, în oraşul 
Osaka vor răsuna salvele ce 
vor anunţa deschiderea „EXPO- 
70“.

Acest eveniment se află de 
pe acum în centrul atenţiei în 
numeroase ţări. Dar importan
ţa lui se simte în mod deose
bit în ţara gazdă — Japonia — 
prima ţară asiatică în care se 
va organiza o acţiune interna
ţională de o asemenea am
ploare.

Japonezii au început să se 
■ oregătească pentru expoziţie 

încă de multă vreme. Emblema 
expoziţiei se află pretutindeni 
— pe clădiri, în vitrinele ma
gazinelor şi chiar pe avioane. 
Ziarele informează., fără între
rupere cîte ţări şi-au manifes-

(Gontinuare tn pag a IV-a)

In g ra s e  le ira io g ic e
La fabrica de cărămizi „Re

cord“ din Sibiu, unitate ce fa
ce parte din ramura materia
lelor de construcţii, a intrat în 
probe tehnologice o nouă sec
ţie de uscătorie cu o capacitate 
de 20 000 000 cărămizi anual. 
Prin aceasta capacitatea de 
producţie a fabricii se du
blează.

Tot aici, în viitoarea etapă 
de dezvoltare, vor intra în 
funcţie noi suprafeţe produc
tive, moderne, în care procesul 
de producţie va fi mecanizat şi 
arderea cărămizilor se va rea
liza în cuptoare tunel.

măvară, o largă acţiune edili
tară şi gospodărească.

In Amnaş s-a terminat cu
răţatul păşunii, la care au par
ticipat toţi locuitorii satului. în 
satul Mag se curăţă în prezent 
şanţurile, străzile şi se pregă
teşte piatră de stîncă pentru 
macadamizarea şi împietruirea 
drumurilor comunale.

Pe agenda priorităţilor se 
află, la Fîntînele, înlocuirea 
conductei de apă potabilă.

Orchestra

..F lacăra  P raho vei“
în turneu 
în judeţul Sibiu

In aceste zile orchestra popu
lară „Flacăra Prahovei“ din 
Ploieşti întreprinde un turneu 
de concerte în judeţul Sibiu. 
Programul, intitulat „Zi-i aşa 
ca-n Prahova“, cuprinde cînte- 
ce populare din Muntenia, 
Moldova, Oltenia şi Transilva
nia şi va fi interpretat de cu
noscuţii cîntăreţi Alexandru 
Grozuţă — artistist emerit, Ni
colae Stănilă, Maria Crăciun- 
Iatan, Maria Văduva şi Vasile 
Bucur. Conducerea muzicală: 
Leonida Brezeanu.

Spectacolele pot fi vizionate 
astăzi în localităţile Sadu şi 
Cisnădie.

Se pregătesc 
noi textilişti

Datorită dezvoltării capaci
tăţii de producţie, la Uzinele 
textile Cisnădie, secţia covor 
pluşat, de la 28 aprilie a.c. va 
începe un nou curs de califi
care cu durata de 4 luni, fără 
participare în producţie. La a- 
cest curs sínt înscrişi 30 de ti
neri, absolvenţi ai şcolii gene
rale.

Toţi tinerii sîpt fii ai sala
riaţilor din uzină.

I. STREZA

Cifre
s e m n if ic a t iv e

Hidrocentralele de pe Valea 
Sadului, aparţinînd I.E. Sibiu, 
au produs peste plan 815 000 
kWh energie electrică în cursul 
primelor 4 luni ale anului cu
rent. Adăugind realizările su
plimentare ale secţiei de repa
rat maşini electrice, în valoare 
de 417 000 lei, volumul produc
ţiei marfă peste plan a între
prinderii se ridică în perioada 
amintită la suma de un milion 
lei.

Productivitatea muncii a 
marcat o crestere.de 10 la su
tă, iar beneficiile peste plan 
au atins suma de 150 000 lei.

Acţiuni gospodăreşti 
la Şelimbăr

Liviu Berea, secretarul Con
siliului popular din Şelimbăr 
ne informează că cetăţenii co
munei au întreprins în această 
primăvară importante acţiuni 
gospodăreşti. Pe drumurile co
munale au fost transportaţi 
160 m c balast, s-au plantat 
pe marginea străzilor 60 tei 
ornamentali, s-au reparat 5 000 
m p străzi şi 4 podeţe. în ace
laşi timp s-au întreprins acţi
uni de curăţire a păşunii. Pînă 
la această dată s-au curăţit 40 
hectare în Şelimbăr, Mohu şi 
Veştem.

Agnita ne-a contrariat. Cunoscînd 
mai dinainte hărnicia localnicilor 
şi spiritul gospodăresc al edililor 
aveam impresia că am greşit adre
sa pentru că încă de pe strada 
principală a oraşului ne-au întîm- 
pinat regretabile stări de lucruri. 
Bătea un vînt uşor care ridica 
vîrtejuri sahariene de praf ames
tecat cu hîrtii şi frunze rămase 
din toamnă. Faţadele caselor, ale 
unităţilor comerciale mai purtau 
urmele şiroaielor din toamnă. Ron
durile cu flori fuseseră cîndva să
pate dar pe margini se vedeau 
proaspete, urmele celor grăbiţi să 
scurteze drumurile în timp ce 
nişte panseluţe firave voiau să 
motiveze parcă, puţinele ore de 
muncă patriotică înregistqgţe la 
Consiliul popular orăşenesc la a- 
cest capitol.

Tot pe strada principală, la doi 
paşi de sediul Consiliului popular 
orăşenesc, la casele cu numerele 
22, 24 şi altele locatarii desfăcu- 
seră burlanele de la streşini pen
tru ca apa de ploaie să curgă în 
lighiănele şi vanele din tablă în
şirate de-a lungul pereţilor.

La mult lăudata grădină de va
ră a Agnitei nu am înregistrat de
cit vestigiile adinei ale iernii tre
cute. Urcînd scările de pe dealul 
ce se pretinde locul de agrement 
al orăşenilor — cu treptele acope
rite de mii, crengi şi frunze aduse 
de ape şi vînt — am poposit în 
locul unde au fost amplasate fru
moasele blocuri de locuinţe. Aici, 
constructorul a ţinut să-şi facă 
simţită prezenţa prin înşirarea a 
tot felul de materiale şi utilaje 
ce împiedică trecerea locatarilor, 
care se pare că s-au obişnuit cu 
acest aspect al împrejurimilor.

La Consiliul popular orăşenesc 
tov. Karlheinz Gross — vicepreşe
dintele căruia-i revine'sarcina gos

podăririi oraşului — a încercat o 
motivare: „în zilele acestea o să 
începem acţiunea mai temeinic. 
Pînă acum ne-am ocupat de orga
nizarea ei“.

— Bine, dar pînă la 1 Mai sínt 
numai cîteva zile şi nu veţi reuşi 
să faceţi totul. Asta ca să nu mai 
vorbim de faptul că oraşul tre
buie gospodărit permanent nu nu
mai cu prilejul unor zile festive.

—• Aveţi dreptate, dar noi am 
acţionat prin deputaţi, am trimis 
tuturor instituţiilor adrese prin 
care le-am amintit sarcinile ce le 
revin din propunerile făcute de 
cetăţeni în campania electorală. 
Este adevărat însă că nu am ur
mărit modul în care se transpun 
în viaţă aceste propuneri.

Tot la Consiliul orăşenesc am 
fost informaţi de acţiunea lăuda
bilă a tinerilor din Agnita care 
au efectuat lucrări pentru împă
durirea a 10 hectare teren.

— La acţiurlea de gospodărire a 
oraşului însă — ne spunea tov. 
K. Gross — tinerii nu au făcut 
nici o oră de muncă patriotică, cu 
toate că i-am solicitat în repetate 
rînduri.

Vrem să considerăm starea ac
tuală a oraşului Agnita o situaţie 
cu totul accidentală şi aceasta nu
mai pentru ca în puţinele zile ca
re au mai rămas pînă la 1 Mai, 
deputaţii, toţi locuitorii oraşului, 
tineri şi vîrstnici, colectivele de 
muncă din instituţii şi întreprin
deri să poată acţiona eficient în 
vederea readucerii aspectului în
grijit a străzilor, clădirilor, zone
lor verzi şi parcurilor, cu care 
ne-au obişnuit în anii precedenţi, 
iar în continuare să se acţioneze 
pentru menţinerea unei ambianţe 
edilitar-gospodăreşti civilizate.

AL. IONUŢ

Lucrări edilitare
Cetăţenii din comuna Sălişte 

şi din cele nouă sate aparţină
toare desfăşoară, paralel cu 
campania însămînţărilor de pri-

72 apartamente în vile
Tovarăşul Alexandru Gheorghiu, directorul Direcţiei de gospo

dărie comunală şi locativă — Sibiu, ne informează că începînd 
de astăzi se primesc cereri pentru apartamentele din vilele ce se 
vor construi in cartierul „Livada măcelarilor“ In cele 12 vile 
vor exista 36 apartamente cu 3 camere şi 36 apartamente cu 2 
camere. Apartamentele vor dispune de un înalt grad de confort, 
vor avea încălzire centrală, pivniţă, pod şi garaje. La acestea se 
mai adaugă modernizarea întregului cartier.

Intr-una din secţiile Fabricii de tricotaje din Agnita

a v  * •  "  ! • !  w  • •
c u f e s f i  1 f i i  E i b r a r s i

în ultima perioadă s-au pus în vînzare noi apariţii editoriale, 
iată cîteva dintre ele: „Gîndirea economică a sărilor din Transil
vania în secolul al XlX-lea“ de C. Gollner; „Teoria relativităţii 
a lui Einstein“ de Max Bom; „Probele în procesul civil“ de Aur©« 
lian Ionaşcu; „Sociologia militans“ voi. O (metode şi tehnici so* 
ciologice); Prelegeri de filozofie a religiei“ de Hegel) „ íra ^ ir il#  
(două volume) de Mircea Constant etc.
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1100 de ani 
de la moartea 

lui Kiril
în ca'drüí manifestărilor reco

mandate de U.N.E.S.C.O. şl Con
siliul mondial al păcii, comitetele 
judeţean şi municipal de luptă 
pentru pace Sibiu şl Comisia ju
deţeană pentru răapîndirea cunoş
tinţelor cultural-ştiinţifice organi
zează, astăzi, orele 18, în sala de 
conferinţe a muzeului Brukenthal 
expunerea „1 100 de ani de la 
moartea lui Kiril, creatorul alfa
betului slavon". Prezintă confe
renţiarul universitar dr. George 
MiMilă, decafi al facultăţii de 
limbi slave a Universităţii din 
Bucureşti.

TELEVIZIUNE

Se împlinesc 85 de ani de la 
naşterea lui Daniel Danielopolu, 
fiziolog şi clinician român, savant 
cu renume mondial (m. 1955).

TIMPUL
Soarele răsare la 5 h şi 17 m şi 

apune la 19 h şi 12 m. Vreme 
schimbătoare cu cerul mai mult 
acoperit. Temporar va ploua. Vîn- 
tul va sufla slab pîiiă la potrivit 
din sectorul nord-vestic. Minimale 
vor fi cuprinse între 5 şi 7 grade, 
iar maximele vor oscila între 14
si 17 grade.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Paşa (orele 

9,00; 11,30; 14,30; 16,30; 19,00;
Unul din edificiile de învăţămînt, ridicat în anii din urmă în mu

nicipiul Sibiu: Şcoala generală nr. 18

C ei an.«*i m a r e  c a le n d a r
Da laboratorul Institutului de raţionalizări şi construcţii din Praga 

s-a construit un calendar care nu se învecheşte nici după 400 de ani.
Această invenţie, care a stîrnit un viu interes, poate indica toate 

datele calendaristice pe o perioadă de 800 de ani (400 din viitor şi 
400 din trecut) ţinînd cont şi de anii bisecţi.

Principala parte a aparatului (care ca volum nu este mai mare decit 
un calendar de birou) se compune dintr-un dispozitiv mecanic, care 
cuprinde sistemele calendarelor iulian şi gregorian, precum şi aşa- 
numitul sistem mondial unic, pe care îl pregăteşte O.N.U.

Fibre de Ia Săvineşti
prelucrate la Sibiu
(U rm a re  d in  p aq  1J

plicuri cu vizoare transparente. 
Alte fabrici dotate cu acest nou 
tip de maşini de ambalat şi-au 
trimis solii să împrumute expe
rienţă de la Sibiu. Faptul este 
îmbucurător pentru specialiştii din 
fabrica sibiană.

Trecerea de la tehnologia înve
chită la folosirea tehnicii noi a pus 
la un serios examen cunoştinţele 
profesionale ale oamenilor din a- 
ceastă secţie. Prima sarcină ce a 
stat în faţa lor a fost, bineînţeles, 
aceea a modernizării propriilor cu

noştinţe profesionale şi racorda
rea lor la tehnica nouă.

Maria Bucur, Erika Müller, E- 
lena Adam, Viorica Băluţ, Ana 
Marczel, Maria Oprişiu şi alţii din 
această secţie au dovedit o deo
sebită receptivitate tehnică şi a- 
daptabilitate la noile condiţii, ob- 
ţinînd, încă de la intrarea în func
ţie a noii secţii, rezultate care le 
situează în fruntea graficului în
trecerii socialiste cu care ■tor de
monstra la 1 Mai.

Datorită hărniciei întregului co
lectiv al secţiei suprafeţele de pro
ducţie intrate recent în funcţie 
produc la parametrii proiectaţi.

Gimnastică

Speranţele sibiene în c re ş te re
Cu cîteva zile în urmă, a avut 

loc faza judeţeană a campionatu
lui naţional de gimnastică pentru 
copii (f) — categoriile a IV-a şi 
a IlI-a, cu participarea unei sin
gure echipe (de fapt singura din 
judeţ care activează intr-un ca
dru organizatoric oficial), ceâ a 
Şcolii sportive Sibiu. Lăsînd la o 
parte caracterul unilateral al con
cursului (în lipsa unei confruntări 
între participante aparţinînd şi 
altor şcoli din judeţ, de care o să 
ne ocupăm intr-un material vii
tor) se' poate totuşi afirffia că, 
prin natura individuală a probe
lor de gimnastică, concursul a fost 
viu şi nu rareori Virtuos disputat. 
Fără a face aprecieri preliminare 
asupra perspectivelor, putem re
ţine cu satisfacţie ideea că spe
ranţele sibiene la gimnastică (fe
minin) se află într-un real pro
gres. Aşteptăm însă ca această 
constatare să primească valoarea 
oficializată a certitudinii în faza 
de zonă ce se va desfăşura la O- 
radea, unde se confruntă repre
zentantele a zece judeţe.

Pînă atunci, iată lista completă

F Á N I E
Cinci am fost întrebat prima 

dată de Fănie era toamna şi „Sub 
arini“ covorul de frunze se înne
grise de umezeală. Unii spuneau 
că Fănie nu doarme ci doar se 
înveleşte cu cerul şi se încălzeşte 
la clănţănitul dinţilor; alţii încer
cau să convingă pe cei care vo
iau să-i asculte că de fapt Fănie 
nu mai există. A fost, toată lu
mea l-a văzut, l-a cunoscut, dar 
precis, nu mai există. Un amic se 
revolta, se jura că Fănie e viu şi 
nevătămat, trăieşte peste tot si 
oriunde, intră în curţile şi casele 
oamenilor, se strecoară în volbu
ra gîndurilor şi-a oraşului. Maio
rul N. de la miliţie mă asigură că 
Fănie este doar un mit, un mit 
banal şi stupid, creat de închi
puiri bolnave şi dorinţe, de bucu
riile ciunte Şi de firi temătoare. 
Strada se îndirjea însă, luînd mar
tor caldarîmul, că Fănie nu este 
o plăsmuire, pentru simplul mo
tiv că a fost zărit spintecînd flă
cările unui incendiu, salvînd de 
sub roţile maşinii pe un beţiv, a- 
lergînd în braţe cu copilul bolnav 
al unui administrator de hotel; ba, 
astă iarnă cei care au pornit pe 
Viscol spre Păltiniş declarau că 
numai Fănie a fost în stare să le 
arate calea, doar numai el este 
prieten cu nămeţii şi stihiile . . .

Pentru a alcătui din bucăţi 
disparate chipul lui Fănie'nu cred 
că ar fi folosit nici „metoda ro
bot“, nici firele firave ale imagi
naţiei. Aci era un Plercule cobo- 
rit de pe piedestalul lui de pe va
lea Cernei, aci o răsuflare grea 
de vînt, izbindu-se bezmetic de 
ziduri şi porţile cerului.

Martor mi-e condeiul cu care 
scriu că ascultînd mărturiile oa
menilor îmi rîdeam în barbă, o 
barbă adevărată şi nu una care 
se vrea certificat de intelectual. 
Rîdeam pentru că eu l-am întîl- 
nit pe Fănie numărînd treptele 
scărilor de sub turn, neluînd în 
Seamă sîcîiala nopţii şi a ploii.

—- Tu eşti Fănie? !
S-a uitat la mine calm, cumpă

nit, a zîmbit — un zîmbet larg, 
adr?teat mie şi înălţimii de smoa
lă. $i nu mi-a răspuns. Nu avea 
cum să răspundă, pentru că Fă
nie este mut . . . De-atunci Fănie 
mi-e prieten, unul adevărat, care 
ascultă fără a mă întrerupe ca 
alţii. Fănie m-a dus pe cărările 
din Dumbravă şi a pus lacul să-mi 
grăiască în locul lui; mi-a făcut 
semn să merg lingă ziduri şi că
rămizile au ţesut răspunsuri gra
ve, copleşitoare; m-a urcat în tur
nul conştiinţei oraşului şi de a- 
colo mi-a arătat casa lui aşezată 
peste tot şi nicăieri. Aşa am a- 
ju'ns şi eu să-l cunosc bine pe 
cel care a stîrnit — sau poate 
stîrn i de-acum încolo — atîtea 
neaşteptate şi bizare controverse.

Fănie nu are nume nici de fată, 
nici de băiat, aşa i-a venit lumii 
mai uşor să-i zică şi aşa a rămas.

— Ce faci, Fănie, stai degeaba?!
Iar Fănie tace, ochii îi rid, deşi

asta n-are importanţă pentru că 
nimeni nu se uită-n ochii lui,- 
fiecare are nevoie de braţele lui.

•— Ia coşul ăsta şi hai la piaţă.
Şi Fănie ascultă.

Fănie, vino să arunci gu- 
noim !

— Fănie, cînd te întorci, să vii 
să-mi baţi covoarele !

— Hai pînă la gară, Fănie, am 
un geamantan cit o zi de post, nu 
ştiu ce i-o venit femeii să-şi ia 
atîtea pentru cîteva zile de con
cediu. Asta nu pricep !

Nu-1 întreabă şi pe el dacă pri
cepe, pentru că nimeni nu aşteap

tă părerea lui Fănie. Oamenii se 
feresc de gura semenilor iar Fă
nie n-are gură, nu-i un pericol 
pentru nimeni. Atît de nepăsători 
sínt unii cu el incit uită să-i dea 
măcar o infimă răsplată după 
osteneala făcută. Şi din lumea 
asta se mai găsesc şi dintre cei 
care se aşează la masă şi lui Fă
nie îi fac semn să plece, că nu-i 
frumos să se uite la alţii cînd 
mănîncă.

Fănie pleacă, după colţ îl chea
mă responsabilul magazinului de 
lingă Piaţa mare şi-l pune să ca
re marfă şi două ore trudeşte, 
pentru că truda este la el aseme
nea zorilor care clădesc ziua. Mai 
apoi responsabilul îi destupă o 
sticlă de pepsi în văzul tuturor, 
pentru că este bine să te vadă 
alţii cit eşti de darnic cu cei nă
păstuiţi. Coafezele de vizavi, îl 
trimit după carne macră, contra 
unor bani şi a unui bilet ce va 
trebui strecurat în mina măcela
rului; contabilul de la întreprin
derea fără roţi îl trimite după ţi
gări şi după cotierele uitate aca
să; telefonistele îi cer să dea o 
fugă pînă la magazinul de-alături 
să vadă dacă a sosit jersé „a la 
B.B.“, un regizor îl pune să-i care 
ideile, un actor — talentul, un 
pensionar — dorinţele pierdute, o 
fetişcană — închipuirile . . .

Doctorul M. care îşi spală noua 
lui maşină „Taunus“ de-abia dă 
cu ochii de el şi-l ia în primire:

— Termină treburile alea, dă-le 
dracului şi vino mai repede, vezi 
bine că mă spetesc aici . . .

Fănie este stropit cu apă de 
copii, mînjit cu ruj de semipen- 
sionarele de la „Mocca“, cu pap 
de lucrătorii de la cooperativa 
„Cizmarii veseli“, cu var de cîţi- 
va inşi de la clubul „artişti-plas- 
tici-vopsitori“ (poate am cam 
încurcat denumirile!), dar Fănie 
trece mai departe, ca Cibinul pes

te pietricele. Dac-ar şti cite ştie 
Fănie, nimeni nu s-ar mai purta 
cu el aşa. N-am putut să aflu 
cum reuşeşte să fie prezent pes
te tot şi nicăieri, Fănie n-av'ea 
cum să-mi spună. L-am zărit de
seori urcind scara în spirală a tur
nului din lespezi de conştiinţă al 
oraşului şi mi-am dat seama că-i 
locul cel mai plăcut pentru el. 
De-atunci trimite raze nevăzute 
care fac radiografia oraşului, in
tră în case Şi sub podoaba Capila
ră a oamenilor, le ascultă bătăile 
liniştite sau sacadate ale inimi
lor . . .  Fănie observă şi pe cel 
care şi-a făcut un obicei din a da- 
lipsă la cîntar, şi pe M. care nu 
se ştie cum şi-a făcut o casă şi 
şi-a cumpărat maşină, deşi este 
un biet responsabil la magazin, pe
N. care suferă de o boală cruntă 
şi necruţătoare a nepotismului, pe
O. , cel care falsifică note de co
mandă, pe P. care n-a mai dat 
pe-acasă de atîtea zile, plăcîndu-i 
patul unei amante, ocazională sau 
statornică, pe . . .  Dar să las asta 
pentru că mi-e teamă să nu ajung 
la capătul alfabetului — lucru de 
mare ruşine pentru mine care am 
o barbă veritabilă şi nu una de 
intelectual.

De la un timp lumea şi-a adus 
aminte de Fănie, o boare s-a abă
tut pe străzi, s-a strecurat sub că
măşi ca o spaimă, a pătruns în 
cotloane ascunse, s-a transformat 
treptat în nelinişte, născînd fiori 
şi semne de întrebare. Cîţiva şi-au 
adus aminte că Fănie nu este de 
fapt un mut ca toţi muţii, că in
firmitatea se datorează unui şoc 
şi i-au rămas celelalte simţuri, 
precum şi cunoştinţele lui în ale 
scrisului dobîndite ( pînă a nu fi 
ceea ce este. Ceva mai mult, cir
culă zvonul că de fapt Fănie nu 
este de loc mut, că i-ar fi venit 
mai demult graiul! Pe unii ves
tea i-a bucurat cum te bucuri de 
izbucnirea primăverii; pe alţii în
să i-a contrariat, i-a revoltat, au 
strigat că aşa ceva este de necre
zut, Fănie trebuie să rămînă Fă
nie, iar dacă nu se poate, să fie 
trimis dincolo de zidurile oraşu
lui. La început această teamă era 
ca o nebuloasă din care a curs fa
cerea lumii; mai apoi a dispărut 
ca să revină cu platoşă de gînduri 
şi iscodeli. Panica a pornit pe pi
cioarele ei, încâlcind orice reguli 
de circulaţie pământeşti. S-a re
curs atunci la ceea ce a părut mai 
simplu şi descătuşător: s-a lansat 
zvonul că de fapt Fănie nu exis
tă . . .

Oameni buni, nu vă luaţi după 
un astfel de zvon: Fănie există, se 
află peste tot şi nicăieri. Uitaţi-vă 
bine în jur şi-o să daţi cu ochii 
de el; cei care nu l-au văzut la 
chip mai au vreme, pentru că Fă
nie nu are de gînd să părăsească 
oraşul . . .  E conştiinţa lu i!

ION CAPEŢ

a cîştigătoarelor primelor trei lo
curi în actuala fază judeţeană: 
Categoria a IV-a — sol: Tatiana 
Jipa, Elena Lazăr, Marieta Floca; 
paralele inegale: Marieta Floca, 
Erna Merk, Karin Eck; bírna: 
Tatiana Jipa, Erna Merk, Elke 
Kolassovits; sărituri: Elke Kola- 
ssovits, Ulli Schmidt, Marieta Flo
ca; individual (compus): Elke Ko
lassovits, Marieta Floca, Karin 
Eck; Categoria a III-a — sol: Ka

tharina Mai, Sofia Gavrea, Mag
da Berea şi Rita Kugler; parale
le inegale: Angelika Kartmann, 
Rita Kugler, Sofia Gavrea; birnă: 
Angelika Kärtmann, Katharina 
Mái, Sofia Gavrea; sărituri: Ka
tharina Mai, Magda Berea, Sofia 
Gavrea; individual (compus): Ka
tharina Mai, Sofia Gavrea, Mag
da Berea.

Menţionăm că ocupantele locu
lui întii pe categorii şi exerciţii 
sínt, In acelaşi timp, campioane
le judeţene respective, pe care lé 
aşteptăm să reprezinte cu cinste 
culorile judeţului în faza de zonă 
şi, poate, chiar în faza finală,

Prof. NICOLAE BUZOIANU

Bogata activitate la sărituri în apa
Săritorii sibieni au participat în 

această primăvară la o serie de 
concursuri care au avut loc în 
Capitală. Urmărind rezultatele, 
putem constata că şcoala sibiană 
de săritori nu se dezminte.

Concursul republican de primă
vară din 29—30 martie a fost cîş- 
tigat de săritorul Ion Ganea de la 
A.S. Independenţa Sibiu, cu un 
avans de 44 puncte faţă de Du
mitru Popoaie de la I.E.F.S. Bucu
reşti, fost elev al Şcolii sportive 
Sibiu. Satisfăcătoare a fost şi evo
luţia tînărului nostru campion 
Gerhard Fabich. In primul con
curs, cu adversari redutabili, a 
ştiut să se impună lăsînd în Urma 
lui săritori cu 0 bogată experien
ţă, clasîndu-se pe locul XIII. Fraia 
Mühlsteffen s-a dovedit a fi bine 
pregătită la săriturile impuse însă, 
ratînd ultimele sărituri libere, n-a 
putut să se claseze decit pe locul 
al cincilea.

La campionatul republican de 
copii, din 2—3 aprilie, săritorii si
bieni au dominat net, după cum 
reiese clar din clasamentul neofi
cial pe oraşe. La băieţi: Sibiu — 
23 puncte; Bucureşti — 12 p. j 
Oradea — 9 p . ; la fete: Sibiu — 
21 p. ; Oradea — 16 p .; Bucureşti 

8 p. Merită să scoatem în evi
denţă la băieţi pe elevul Gerhard 
Fabich, care a reeditat victoria de

anul trecut, cîştigînd pentru a 
doua oară consecutiv titlul de 
campion al ţării. Bună pregătire 
au dovedit elevii Ion Lomnăşan, 
Liviu Ispas, Dieter Schnabel şi 
mezinul echipei, István Poroszlay, 
în vîrstă de numai 8 ani. La fete 
s-a constatat o preocupare deosebi
tă a Şcolii sportive din Sibiu, care 
a prezentat 50 la sută din totalul 
concurentelor. Subliniem Compor
tarea bună a săritoarei Ingrid 
Brotschi, a surorilor Doina şi An
gela Popescu, Maria Velţan, Sanda 
Hociotă, Ute Fleischer şi Nicolina 
Munteanu.

Cu mult interes a fost aşteptat 
campionatul internaţional al R.S. 
România, care ne-a dat satisfacţia 
Unei victorii clare a lui Ion Canea, 
întrecînd săritori redutabili din 
R.D.G., R.F.G., Austria şi Polonia. 
Meritorie a fost şi comportarea 
juniorului Andrei Găvozdea care 
s-a clasat în finală, înaintea unor 
străini.

Un sói al oraşului Sibiu se a- 
flă în momentul de faţă în Spania 
(este vorba de campionul republi
can Ion Ganea, condus de antre
norul său Norbert Hatzack, care 
participă la Valencia la un con
curs triunghiular Spania — R.F.G. 
—• România.

Prof. NORA MIESS

FOTBAL C.S.M. Ssbiu-Chimla Făgăraş 1-1 (0-0)
Se pare că ideea meciurilor de 

antrenament, contractate peste 
săptămînă cu echipe de valoare 
apropiată, este de bun augur. Cum 
subliniam într-o cronichetă săptă- 
mîna trecută, aici nu interesează 
rezultatul, ci cuantumul de efi
cienţă. Totuşi, ce a relevat jocul 
disputat ieri? 'Spaţiul ne obligă la 
constatări telegrafice: — joc fru
mos mai ales în repriza secundă 
— oaspeţii au părut pregătiţi pen
tru locul I pe care-1 ocupă în se
ria a VIII-a a diviziei C —

C.S.M.S. a resimţit lipsa titulari
lor David, Laufceag, Schwartz — 
apărarea noastră a apărut uneori 
nesigură — portarul Libhard, a dat 
satisfacţie — un gol, al nostru în
scris din 11 metri (min. 65: Un- 
guroiu) — un gol splendid de la 
30 de metri, la vinclu, al oaspe
ţilor (min. ,72: Ardeleanu).

în final — o urare: zilele ce ne 
despart de . . .  Timişoara să nu ne 
răcească gleznele 1

S. GHEORGHE

“CARBOSIN”
COPŞA MICA

j u n .  s i b i u

0^
STIPLEX

NEGRU DE FUM
Sulfat de sodiu
ACID FORMIC 
ACID OXALIC
ANTIRUGIN

L W & Ă R I L E  S f  f / S C  P £  B A Z A
D E  f i t t r e p r / r t e

21.00) ; TINERETULUI: Rio Bravo 
seriile I şi II (orele 11,45; 14,30; 
17,30: 20,30); ARTA: Pianele me
canice (orele 10,00; 12,00: 14,30j 
16,30; 18,30; 20,30); 7 NOIEM
BRIE: Frumoasele vacanţe (orele 
10,00; 14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Marele 
şarpe (orele 9,00; 11,15; 14,00; 
10,30; 19,00: 21,15); TINERETU
LUI: Mariana agent 0555 (orele 
10,00; 16,30; 18,30; 20,30); UNI
REA: Gioconda fără surîs (orele 
10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

CISNADIE: POPULAR: Lustra
giul (orele 11,00; 14,00; 16,00; 18,00 
şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI Pantoful ccnu-
şăresei (orele 10,00; 16,00; 18,00 şi
20.00) .

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Veşnicul întîrziat (orele 18,00 şi 
20,00).

BAZNA-BAl: Tranzit (orele
17.00 şi 19,00).

OCNA SIBIULUI: Căderea Im
periului roman seriile I şi II (orele
16.00 şi 19,00).

APOI.DU DE SUS; 23 AUGUST: 
Surprizele dragostei (orele 17,00 
şi 19,00).

Ü V f  i
. ,V /■ '

10.30 TV pentru specialişti. Con
sultaţii pentru medici. Para- 
zitologie.

11.00 Pentru elevi. Consultaţii la 
fizică (clasa a IX-a).

11.30 Limba rusă. Lecţia 54 
(reluare).

12.00 Limba spaniolă. Lecţia 56.
12.30 închiderea emisiunii de di

mineaţă.
17.30 Telex TV.
17,35 Tribuna economică. Obiecti

ve din întrecere.
18,05 Limba spaniolă. Lecţia 54 

(reluare).
18.30 Nuntă-n Maramureş — emi

siune pentru tineret.
19.00 Telejurnalul de seară. 

Publicitate.
19.30 Cîntă o. formaţie instrumen

tală condusă de Tudor Pană.
19,50 Desene animate .
20.00 Film artistic: „Studiu des

pre femei“.
21.30 Reflector.
21.45 Mult e dulce şi frumoasă. 

Emisiune de limbă română.
22,10 Teleglób — emisiune de că

lătorii geografice. Escale 
mediteraniene.

22.30 Cronica muzicală.
22.45 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii,

Cadru din filmul românesc Gioconda fără surîs care rulează la ci
nematograful „Unirea“ din Mediaş

A genţia ju d eţean ă  0 .1V.T. Sibiu  
şi F ilia la  O.RI.T. M ediaş

Vă invită să petreceţi un concediu pe litoralul sovietic al 
Mării Negre, în staţiunea Soci, în perioada 10—26 august 1969. 

Preţul informativ: 3 000 lei.
Înscrieri şi informaţii suplimentare la Agenţia O.N.T. Si

biu şi Filiala O.N.Ţ. Mediaş.

Unitatea T. A. P. L, Mediaş
«Sin c o m p le x u l  „G h. G h e o r g h iu -D e j“

din data de 25 aprilie 1969 serveşte zilnic meniu pen
siune la preţul de 8 lei, cu desert şi 7 lei fără desert.

Oiresţia teritorială de gospodărire a apelor
cu sediul în Sibiu, str. Someşului nr. 49, 

angajează urgent:
— buldozerişti
— excavatorişti
— 1 matriţer
— 5 mecanici reparaţii utilaje.

1.1. S. „Flam ura ro ste“ Siliiu ■

angajeaza :
— 1 tinichigiu
— 10 muncitori necaliiicaţi (băibaţi;
— 5 lăcătuşi reglori cat. 5—8
— 2 frezori categ. 6—8.

Informaţii suplimentare la biroul personal.

A l e m f i e  eaos8« m e l » S l S ş 5i  S
I.C.S. Metalo-chimice Sibiu a deschis în Piaţa Cibin nr. 2, 

telefon 7 28 21, Biroul de intermedieri vînzare-cumpărare de 
autoturisme, motociclete şi perfectarea formelor de vînzare- 
cumpărare.

în condiţii originale, într-un cadru plăcut

RESTAMAIITUt „LA T U » r
vă oferă:
PREPARATE SPECIFICE BUCĂTĂRIEI 
ARDELENEŞTI — băuturi diferite — vinuri 
din pivniţele Î.H.R. Zilnic între orele 9—11 
se pot servi Z O N E  (jumătăţi de porţie de 
mîncare) la p r e ţ u r i  a c c e p t a b i l e .  
Restaurantul e deschis între orele 7_23.
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EXISTA DESTULE REZERVE
Pe lunile ianuarie şi februarie 

a.c. indicatorii principali de plan 
ai I.F. Sibiu nu au fost realizaţi. 
La producţia globală nerealizarea 
a fost de 1,6 milioane lei, la pro
ducţia marfă rămînerea în urmă a 
fost de 3,6 milioane lei. Cu 7,3 
milioane lei nu s-a realizat pro
ducţia marfă vîndută şi încasată. 
Desigur că aceste nerealizări au 
influenţat depăşirea preţului de 
cost şi rămînerea sub plan la be
neficii. Situaţia a fost alarmantă 
şi la întreprindere au început o 
serie de analize făcute de comite
tul de partid şi comitetul de di
recţie, urmate de măsuri practice 
menite să redreseze această situa
ţie grea. S-a dat o adevărată bă
tălie pentru înlăturarea zăpezilor 
mari care nu mai conteneau să 
cadă în toate exploatările fores
tiere. Cu buldozere închiriate şi 
cu alte utilaje s-a reuşit să se ţi
nă în stare de circulaţie toate 
drumurile forestiere pe care, ne
întrerupt, camioanele au trans
portat buşteni pentru fabricile de 
la Orlat, Sibiu şi Tălmaciu. Apro
vizionate din plin cu materie pri
mă, cele trei fabrici au funcţio
nat la întreaga lor capacitate, 
reuşind ca fiecare în parte să de
păşească sarcinile trimestriale de 
plan ceea ce a făcut ca pe între
prindere prevederile în domeniul 
industrializării lemnului să fie 
depăşite cu 7,1 la sută la producţia 
globală şi cu 9,8 la sută la pro
ducţia marfă. Cele trei sortimen
te de bază — cherestelele de răşi- 
noase, fag şi stejar — au fost 
realizate. In această perioadă fa
brica din Sibiu a înregistrat şi 
dezideratul ritmicităţii în reali
zarea planului, Aci, organizaţia de 
bază (secretar Ghiţă Iulian) şi 
conducerea sectorului (ing. şef 
Mircea Lazăr) au desfăşurat o 
muncă colectivă concretă ale cărei 
rezultate n-au întîrziat să se a- 
rate.

Şi în activitatea de exploatare 
munca s-a îmbunătăţit, iar pe în
treprindere planul pe trimestru 
s-a realizat în proporţie de 105,7 
la sută la producţia globală şi 100 
la sută la producţia marfă. Cu 
toate acestea pe sectorul de ex
ploatare realizările au fost mult 
diferenţiate. Astfel, în timp ce Or- 
latul, Sibiul şi Avrigul au înre
gistrat depăşiri substanţiale, sec
torul Rîul Vadului (ing. şef Croi- 
toru Mihai) a realizat numai 71 
la sută din producţia globală şi 
64,3 la sută din producţia marfă. 
Acest sector a rămas în urmă cu 
1 600 m c buşteni de fag, o can
titate foarte mare, dacă ţinem sea
mă de faptul că acesta este prin
cipalul sortiment, iar sectorul ca 
atare are o pondere însemnată în 
producţia de fag a întreprinderii. 
Rezultate nesatisfăcătoare au în
registrat şi sectoarele de exploa
tare Tălmaciu (ing. şef Horia Pî- 
răianu) şi Mediaş (ing. şef Ilié 
Dumbravă). Aceste sectoare vor 
trebui să fie mai mult în atenţia 
comitetului de direcţie, să fie a- 
jutâte cu Utilaje, cu mecanisme şi 
sprijinite în completarea forţelor 
de muncă necesare.

Pé aceeaşi perioadă de timp 
planul valoric la export a fost 
depăşit cu 6,7 la sută*. Acest re
zultat este cu atît mai valoros cu 
cît livrările la export sínt condi
ţionate de o mulţime de factori, 
dintre care cel mai important este 
Zvîntarea lemnului. Nu se admite 
decit un anumit procent de umi
ditate şi acest lucru este legat de 
timp.

Ca urmare a bunelor rezultate

înregistrate la indicatorii produc
ţiei s-a depăşit cu 3,4 la sută pro
ducţia marfă vîndută şi încasată, 
iar cheltuiala pe mia de lei pro
ducţie marfă s-a redus cu 1,15 lei.

Rezultatele obţinute pe primul 
trimestru obligă colectivul de sa
lariaţi de lâ întreprinderea’ fores
tieră Sibiu la o activitate cores
punzătoare, la respectarea ritmi
cităţii în realizarea planului, la 
menţinerea şi chiar îmbunătăţirea 
indicatorilor de bază. Totodată, cu 
cît sectoarele de exploatare vor 
reuşi să-şi completeze efectivele 
de muncitori mai repede, cu atît 
realizarea planului va fi mai din 
timp asigurată.

Planul pe trimestrul al doilpa 
este mai mare decît pe primul 
trimestru, însă nu mai sínt in
temperiile din ianuarie şi februa
rie, aşa îneît preocuparea trebuie 
să fie îndreptată spre asigurarea 
forţei de muncă necesare, spre 
scoaterea, din exploatări a lemnu
lui de fag doborît şi prelucrarea 
lui de către fabrici cît mai re
pede, deoarece căldurile din vară 
degradează buştenii.

Pentru toate acestea se cere o 
organizare cît mai bună a pro
ducţiei şi a muncii, care după pă
rerea noastră.va fi asigurată, de
oarece la întreprinderea forestie
ră Sibiu activează cadre tehnice şi 
inginereşti capabile, cu o bună 
pregătire profesională.

ION OPRIŞ coresp.

ÎNTREPRINDEREA DE 
TRANSPORTURI AERIENE 
ROMANE — T.A.R.O.M. — a 
dispus ca în zilele de 1, 2, 3 şi 
4 mai toate avioanele de pe li
niile aeriene interne şi interna
ţionale să circule în continua
re după orarul existent în vi
goare de la 1 aprilie 1969. 
TAROM-ul a luat iniţiativa or
ganizării în această perioadă, pe 
aeroportul Bucureşti—Băneasa, 
a unor zboruri de agrement.

(Agerpres)

La biblioteca Căminului cultural din comuna .Tina, ds la începutul anului şi pînă în prezent, au fost împru
mutate peste 1100 cărţi

Gospodarii... la ei acasă oo
După cum arătam în preceden

tul material, inconvenientele sínt 
nu puţine şi de naturi diferite. 
Éle se răsfrîng în primul rînd a- 
supra bunei gospodăriri a locuin
ţei proprii, alteori asupra aparta
mentelor ocupate ele alţi cetăţeni 
sau în spaţiile de folosinţă comu
nă. Unul dintre cazurile sugestive 
de acest fel este cel petrecut în 
blocul nr. 1 din Terezian. Fami
lia Simion Soanea, din aparta
mentul 72, a dat deseori dovadă 
de lipsă de răspundere, lăsînd, 
pentru a şasea oară, robinetele 
pentru apă deschise, fapt care a 
dus la inundarea locuinţelor de la 
etajul de dedesubţ.

Situaţii similare, de proastă în
treţinere a locuinţelor, oferă, din 
păcate, şi unele familii din car
tierul Hipodrom. Pentru exempli
ficare le-am reţinut pe cele mai 
semnificative, cele care lezează di
rect bunul gust.

Cea mai izbitoare situaţie, de 
altfel mai rar întîlnită, a fost 
constatată la familia Ana Căldă- 
raru, din apartamentul 41. Acolo,

l*r®üuse re
peste J&oiare

Printre maşinile-Unelte expor
tate recent prin intermediul în
treprinderii de comerţ exterior 
„Maşinexport“, se înscriu 50 de 
strunguri universale SN-400, două 
strunguri Carusel SC-1250, pre
cum şi pesté 140 de maşini de 
găurit, fierăstraie alternative şi 
şhapinguri. Elé au fost expediate 
unor parteneri comerciali din Ce
hoslovacia, Danemarca, Italia, O- 
landa şi Uniunea Sovietică.

Aceeaşi întreprindere a mai li
vrat în Franţa, R.F. â Germanici, 
Italia şi Uniunea Sovietică peste 
20 0ÖÓ de electromotoare asincro
ne de diferite puteri.

La rîndul ei, întreprinderea 
„Tehrtoimport“ á expediat în Aus
tria, Belgia, Bulgaria, R.P.D. Co
reeană, Cehoslovacia, Danemarca, 
R.F. a Germaniei, Franţa, Polonia,

Siria, Spania şi U.R.S.S. aproape 
250 000 de rulmenţi şi peste 10 
milioane de bile pentru rulmenţi.

Totodată, au fost încheiate noi 
tranzacţii comerciale care prevăd 
exportul unei însemnate cantităţi 
de rulmenţi în alte ţări.

(Agerpres)

la etajul al IV-lea, un apartament 
elegant, cu trei camere, a fost 
transformat pur şi simplu în 
crescătorie de păsări şi în „pepi
nieră“ de . . .  ploşniţe. Pereţii, 
parchetul, instalaţiile electrice şi 
sanitare au fost degradate total.

Se înţelege că organele de re
sort trebuie să intervină în astfel 
de situaţii, luînd cele mai indi
cate măsuri în vederea păstrării 
fondului locativ de stat, evitîn- 
du-se degradarea imobilelor.

Nici la familia Dumitru Oancea 
nu stau lucrurile mai bine. Insta
laţiile de la baie sínt neîngrijite, 
deteriorate, iar ca primă reacţie 
autocritică soţia chiriaşului amin
tit s-a dus de grabă la instructoa- 
rea voluntară din sector făcîndu-i 
scandal, cum că ea ar fi îndrumat 
comisia s-o viziteze.

E drept că în unele din neajun
surile întîlnite pe teren se poate 
constata şi vina constructorului. 
Aşa, de pildă, la Gheorghe Doda, 
din blocul 16, nici instalaţiile ter
mice n-au fost montate cum tre
buie şi nici tapetul, fapt care a 
dus la degradarea locuinţei. Tot 
atît de adevărat este, însă, că nici 
Gh. Doda nu se omoară cu firea 
să îngrijească apartamentul pe ca
re statul i l-a pus la dispoziţie, 
fapt evidenţiat de proasta întreţi
nere a instalaţiilor de la baie şi 
a parchetului.

Mania improvizaţiei îşi are şi 
ea „faliţii“ ei. Ne-o confirmă în
deajuns Nicolae Moraru din blo
cul 31, unde instalaţia electrică 
stă sub semnul amatorismului, pu
ţind da naştere, după cum este 
lesne de înţeles, la întîmplări din 
cele mai neaşteptate şi mai ne
plăcute. Dar nu este totul. Par
chetul şi pereţii sínt murdari, 
bucătăria a luat dizgraţioasa în
făţişare de afumătoare, iar peste

tot tronează cortegiile de ploşni
ţe, din „prăsilă proprie“, aduse în 
toamna trecută o dată cu mobila, 
la mutare.

In acelaşi bloc, Constantin Gea- 
mănu îşi lasă copiii să se iniţieze 
în tainica scriere a ieroglifelor, pe 
care le-au executat cu multă dez
involtură pe pereţi.

Regretabil, dar ca un fapt cu 
caracter general, se vădeşte lipsa 
de supraveghere a copiilor, care 
la intrarea multor blocuri, cum 
ar fi 15, 16, 12, au spart geamu
rile şi au distrus instalaţiile elec
trice, iar din pereţi au făcut gro
teşti table pentru scris.

Revenind la constructor, nu pu
tem să nu remarcăm defectuosul 
mecanism ce angrenează reacţia 
cu întîrziere sau de loc la sesiză
rile făcute. Blocurile 16, 32, 33, de 
exemplu, care se află încă în pe
rioada de garanţie, te întîmpină 
cu fîlfîiri de aripi, lăsîndu-ţi im
presia că imediat îşi iau zborul 
către Şelimbăr. Ce se întîmplă, în 
fond? Tabla de pe blocuri a fost 
desfăcută de vînt, care o flutură 
mai în tot timpul. Constructorul 
nici nu se sinchiseşte, însă, s-o 
repare. Şi-am mai aminti, printre 
altele că, tot datorită lui, centra
la termică nr. 3 este şi acum fără 
geamuri. în faţa unei alte centrale 
termice, de dată aceasta în car
tierul Gheorghe Gheorghiu-Dej, a 
fost spart încă de anul trecut, as
faltul, pentru introducerea unei 
conducte de legătură la blocul a- 
pelor. El este tot spart şi în pre
zent. De asemenea, nu o dată, se 
trece cu maşini şi utilaje grele 
peste canale şi instalaţii, fără să 
se ţină seamă că în felul acesta 
éle se distrug.

MARIN NIŢA

G e n e r o a s ă  
dăruire Muzicii

Constatăm, cu o deosebită terpret Dan Grigore. Excepţio- 
bucurie, că în marea lor majo- nai talent pianistic, virtuoz, dar
ritate concertele orchestrei sim
fonice a Filarmonicii de stat 
sibiene se ridică la înălţimea 
unor reale produse artistice. 
Natural, există pe ici. pe colo, 
neîmpliniri. Dar cum nici pă
dure nu există fără uscătu
ri, . . .  tot aşa . . . .

Nu e cazul (acum şi aici) a 
înşira toate momentele din des
făşurarea în ac
tuala stagiune a 
„formei“ în ca- .
re se află an “  *
samblul simfo 
nie al Sibiului,
momente care de altfel ne-au 
condus spre afirmaţia de mai 
sus. Ne vom opri doar asupra 
ultimului.

Primul punct, Mica suită de 
Tiberiu Olah, ne-a deschis ini
mile, ne-a încălzit prin acea 
sevă şi savoare folclorică plină 
de substanţa unui umanism 
propriu vieţii, gîndirii şi • sen
sibilităţii poporului nostru. Di
rijorul Ilarion Ionescu-Galaţi 
urmărind cu atenţie desfăşura
rea partiturii evidenţiază cu 
multă pricepere planurile te
matice, desfăşurarea lor linia
ră, subliniază momentele spe
cifice ale limbajului armonic. 
Totul este redat de dirijor şi 
orchestră cu înţelegerea în a- 
dîncime a ceea ce se numeşte 
specific naţional în lucrarea 
respectivă.

Regretabile au fost doar cele 
cîteva momente nérezolvate ale 
cornilor (partea I) şi pe care 
continuăm a le considera da
torate, categoric, lipsei de stu
diu individual. Noroc că au 
fost mult mai puţine ca în con
certul săptămînii trecute şi, cu 
o oarecare îngăduinţă am pu
tea spune, numai în această 
primă parte.

A urmat apoi cunoscutul in-

în acelaşi timp un muzician si
gur pe el, stăpîn pe profesiu
nea sa, a fost unul dintre acele 
rare exemple de dăruire cu ge
nerozitate muzicii, interpretării 
ei. Atît în Rachmaninov cît şi 
în Liszt (executat la bis), Dan 
Grigore impregnează, umple 
expresia de vibraţiile gîndirii 
şi sensibilităţii sale artistice.

Muzicalitatea sa 
rafinată, ascu
ţimea percep
ţiei şi lucidita
tea imaginati
vă, inteligenţa 

utilizării timbrului special al 
pianului, îmbogăţit şi diversi
ficat prin amestecul său cu or
chestra — toate l-au ajutat în 
prezentarea lucrărilor cu o în
ţelegere profundă şi personală 
a partiturilor lor.

Ansamblul orchestral a fost 
de data aceasta într-o formă 
admirabilă, dezvăluind publicu
lui scara potenţelor sale inter
pretative. Nu numai în acom
paniamentul Concertului nr. 2 
de Rachmaninov, dar şi în 
Simfonia „Italiana" de F. Men
delssohn Bartholdy, a îneîntat 
prin supleţea cu care răspun
dea solicitărilor baghetei lui 
Ilarion Ionescu-Galaţi, prin o- 
mogenitatea şi deplina fuziune 
sonoră a compartimentelor Sale.

Cît priveşte dirijorul, dacă la 
început am avut impresia unei 
evoluţii uşor epatante, a unei 
neesenţializări a gesticii, pé 
parcurs am înţeles că este vor
ba totuşi de o simplă impre
sie, căci d-sa vibrează o dată 
cu întregul ansamblu, cîntă, 
trăieşte intens, tinde spre „o 
expresie cît mai colorată şi 
mai elevată, plină de avînturi 
spirituale, ataraxic-petulante“, 
cum spunea G. Călinescu.

DORU CONSTANTINIU

în incinta Grupului şcolar profesional de construcţii, dispoziţia în V 
a clădirii sugerează volumul unei cărţi uriaşe deschise, ce îmbrăţişează 

parcă rîvna pentru învăţătură

într-un parchet de exploatare forestieră al I. F. Sibiu, la rampa de 
încărcare a buştenilor

® Telefonul trebuie deblocat 
® Notaţi, tovarăşi!
® Noaptea — „vae victis“
•  2 fragmente de poem neîntinat 
® O reţetă inutilă: procesul verbal

O după-amiază de relaxare duminicală 
— 13 aprilie. La dispensarul din Jina esté 
adusă o femeie tînără. Doctorul Alfred 
Schmidt acordă atent primele îngrijiri. He
moragia este oprită temporar. Cazul im
pune o internare urgentă. Un telefon la 
salvare. Şi secundele încep să bată ritmic 
Sub tîmple. După un timp, glasul grăbit 
al unei telefoniste.

— Telefonul nu răspunde. Reveniţi.
A trecut o oră, au trecut deja două ore 

şi vocea telefonistei aduce aceeaşi frază 
mecanică:

— Telefonul nu răspunde, doctore! Re
veniţi. Şi doctorul îşi mistuie tăcut nervii 
între telefon şi patul bolnavei. Aici, acum,' 
nervii nu ajută la nimic. Trebuie găsită o 
soluţie lucidă, pacienta pierde sînge me
reu şi asta poate să-i fie fatal. însă docto
rul e silit să-şi concentreze atenţia în gă
sirea unei soluţii, căci telefonul salvării 
s-a încăpăţînat să rămînă mut de la ora 
17 pînă la ora 22. Atunci, un microbuz 
ajuns întîmplător aici a primit pacienta 
nefericită şi s-a angajat peste dealurile Po
ienii spre Sibiu. Trei bărbaţi şi-au luat 
răspunderea de a o salva pe tînăra femeie. 
Nici unui din ei nu avea nimic cu ştiinţa 
lui Hipocrat. Lâ Sălişte s-au privit pentru 
prima oară cu spaimă: hemoragia devenise 
din nou acută. Panglica subţire a şoselei 
a început să intre mai precipitat sub Cau
ciucurile roţilor. Nimeni nu rostea un cu- 
vînt. Numai inimile bărbaţilor băteau So
nor. în sfirşit, aeroportul, străzile oraşului, 
poarta spitalului. Microbuzul se transfor
mase într-o baltă de sînge. Femeia însă 
ä Scăpat cu viaţă. Dac-aş fi doctor, n-aş 
îndrăzni să explic cum. Căci telefonul sal
vării, chemat cu desperare din Jina, n-a 
răspuns 5 ore la rînd şi n-a răspuns nici 
la ora 22. Şi-n general, telefonul nu răs
punde ! ! !

Cîteva zile mai tîrziu, în dispensarul din 
Jina.

— Avem necazuri cu maşinile salvării. 
Nu vin. Pot muri oamenii aici pînă să a- 
jungi să vorbeşti cu salvarea (Maria Va
sile, soră medicală).

— Ca să vorbeşti cu salvarea trebuie să 
iei legătură cu centrala spitalului de adulţi, 
cáré é mereu Ocupată. Să aibă telefon se
parat pentru convorbiri interurbane (Al
fred Schmidt, medicul dispensarului).

Mă uit la ei cu o nedumerire sinceră.

Şi naivă. Aveam să-mi dau seama de asta 
cîteva minute mai tîrziu, cînd Ion Coman, 
primarul comunei, m-a invitat la o vi
zită „de serviciu“ prin încăperile institu
ţiei. Poftim: sala de aşteptare a dispensa
rului — podeaua putredă în proporţie de 
15 la sută, cabinetul de consultaţie — po
deaua putredă în proporţie de 20 la sută, 
camera medicului — podeaua putredă în 
proporţie de 100 la sută (literalmnete nu
mai rumeguş şi pămînt!), sala de aşteptare 
a casei de naştere — podeaua putrezită 
în proporţie de 95 la sută, camera de tra
valiu — podeaua putrezită în proporţie de

Cît am regretat, plecînd, că funcţia mea 
nu incumbă competenţa de a formula a- 
céste rînduri în procesul acéla verbal de 
constatare. Il rog însă pe doctorul Schmidt 
să permită ó abatere de lâ regulament, de- 
cupînd aceste rînduri şi âtaşindU-le în loc 
de.,.

Redactor: Cîte solicitări pentru salvare 
deserviţi pe zi?

Lucreţia Diaconescu (telefonistă la cen
trala telefonică a Spitalului de adulţi): U- 
neori mai multe, alteori mai .puţine.

Redactor: încercaţi să precizaţi o cifră 
medie...

R e p o r ta j  - a n c h e tă
100 la sută (literalmente numai pămînt şî 
rumeguş!), salonul de lehuzie — podeaua 
stricată în proporţie de 20 la sută. Pe dea
supra, în camera de travaliu (tocmai aici!) 
un acut miros pestilenţial. Mi se arată o 
uşă spartă în partea de jos, cu nişte găuri 
prin care pot intra şobolanii. Notez sîr- 
guincios. Trebuie să întreb, totuşi, unde 
nasc mamele din Jina. Dar precauţia şi 
tactul deveniseră şi ele naive. De la 1 ia
nuarie au venit pe lume, aici 52 de copii. 
Şi casa de naşteri funcţionează în aceste 
condiţii de 3 ani de zile. Scriu şi asta şi 
nU-1 înţeleg pe primar de ce se tot uită 
neîncrezător, peste umărul meu, în carnet. 
Afară îmi va spune franc:

— Vă mulţumim că aţi notat. Ştiţi, zice 
într-o doară, la noi vin foarte mulţi to
varăşi, deschid carnetele, scriu şi pleacă. 
Faceţi ceva să se termine odată cu asta.

Avea dreptate primarul. înaintea mea 
mai notaseră mulţi. Unii au lăsat dovada 
acordului lor la nevoia unei acţiuni repa
ratorii, în chiar registrul de procese ver
bale al dispensarului. Sínt acolo semnătu
rile de autoritate ale unor cadre cu munci 
de răspundere în aparatul sanitar al jude
ţului. Au venit, au văzut că duşumele sínt 
degradate grav şi au încheiat cîte-un pro
ces verbal de constatare: la 25 iunie 1968 
— dr. Banciu, de la policlinica „Indepen
denţa", la 10 iulie 1968 — dr. Dumitru 
Iridon, de la Inspectoratul sanitar judeţean, 
la 25 ianuarie 1969 — dr. Mircea Maftei 
de la maternitate şi dr. Reimer König, de 
la policlinica de adulţi.

L. D.: Să spunem aproximativ 20 dé so
licitări.

Redactor: Acum e ora 13,15. Aţi intrat 
în serviciu la ora 7. Cîte convorbiri aţi 
deservit în acest timp?

L. D.: 17.
*

Redactor: Ce program de lucru aveţi?
L. D.: Noi lucrăm în trei ture, dar de 

vreo două săptămîni o colegă este bolnavă, 
aşa că lucrăm numai pînă la ora 23, fără 
tură de noapte.

Redactor: înseamnă că noaptea, popu
laţia satelor nu trebuie să se mai adreseze 
salvării?

L. D.: Ba da, pentru că răspunde por
tarul spitalului, care fuge şi cheamă pe 
cineva de la salvare.

Redactor: Dacă ar depinde de dvs., nu 
aţi introduce telefon separat pentru sal
vare?

L. D.: Eu aş introduce 3 telefoane cel 
puţin, ca să poată face faţă cerinţelor in
terurbane. ,

*
Ora 22,30. Sunăm centrala spitalului de 

adulţi. E ocupată. Revenim pentru a cu
noaşte opinia telefonistei Crăciun. Ne răs
punde o voce de bărbat.

— Tovarăşa Crăciun? Vine imediat. E 
plecată pînă la cineva. Reveniţi peste 10 
minute.

Scuzaţi, n-am putut reveni decît acum...

Ora 22,45. Be poarta spitalului o maşină 
iese în mare viteză. în dispensarul din Oc

na Sibiului un om zace lovit grav. Maşină 
salvării se angajează în cursă, frînînd stri
dent la cotituri. Totul se face într-o fier
binte economie de timp. La căpătîiul vic
timei asistenta medicală Ana Precup în
cearcă desperată ultimul ajutor. É un caz 
extrem. Ciţiva bărbaţi aşteaptă ridicaţi în 
picioare. Din păcate, intervenţia era tardi
vă In acest caz mîna doctorului nu mai 
putea face nimic. Dincolo de bezna adu- 
nată-n ferestre acţiona prompt mîna orga
nelor de miliţie. Criminalul a fost prins,

Ora 22.oO. Telefonul salvării sună din 
n°u, ascuţit. La Bungard, un om suferă o 
ci iză acută de apendicită. Peste cîteva se
cunde, o nouă maşină a salvării traversea
ză curtea spitalului. Prin întunericul dens 
şoferul Mihai Palatka înfige adînc pîlniile 
de lumină ale farurilor. Dincolo de Şelim
băr o barieră închisă ameninţă să prelun
gească minutele de suferinţă ale pacientu- 
îui- Un. claxon prelung. Cantonierul iesé 
grăbit şi ridică bariera. La întoarcerea din 
Bungard, operaţia se repetă identic: barie- 
îa era tot închisă. Deocamdată, la prima 
răscruce^ din Bungard, moaşa Victoria Bal- 
teş ne întîmpină cu un reproş:

— Ce se-ntîmplă. Sun de la ora 22 şi 
nu răspunde spitalul. Ce-i cu telefoanele 
astea?

Apoi ne conduce la casa bolnavului. Ä- 
sistenta medicală Viorica Spătăceanu cu
lege informaţiile de rigoare, prompt, pre
cis, matern.

Peste 30 de minute doctorul Naidin efec
tuează în camera de gardă primul consult 
detaliat recomandînd internarea. Cazul are 
şanse.

Subsolul blocului secţiei medicale. Prin 
coridoarele complicate, în camerele prost 
luminate ale salvării. Destulă aglomeraţie 
şi destulă dezordine. Să ne scuzăm că ne 
aflăm aici după miezul nopţii? Să ne mi
răm cum o unitate de atare importanţă este 
expulzată sub duşurile din baia clădirii?!

— Mereu ni se reproşează că sîntem su
naţi de ceasuri întregi şi că nu răspunderii 
la telefon — declară Viorica Nanaşi, soră 
medicală. Cum vedeţi, aici sîntem foarte 
mulţi. De-am dormi toţi şi tot ar fi im
posibil să nu audă cineva. Trebuie să1 
avem un telefon al nostru, separat de al 
spitalului. Cred că măsura luată în anul 
trecut, de-a se face economie cu telefonul 
salvării, a fost greşită.

Părerea este împărtăşită numaidecît şi de 
celelalte asistente aflate de gardă.

Drept pentru care (nu?) încheiem acest 
proces verbal de constatare...

ION ITU
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M O S C O V A

LUCRĂRILE SESIUNII 
G. Ä. E. R.

Moscova 24 (Agerpres). — La 
24 aprilie, la Moscova au conti
nuat lucrările sesiunii Consiliului 
de Ajutor Economic Reciproc, la 
care participă conducătorii parti
delor comuniste şi muncitoreşti şi 
şefii guvernelor din Republica 
Populară Bulgaria, Republica So
cialistă Cehoslovacă, Republica 
Democrată Germană, Republica 
Populară Mongolă, Republica 
Populară Polonă, Republica Socia
listă România, Republica Populară 
Ungară şi Uniunea Republicilor 
Sovietice Socialiste.

A continuat examinarea proble
melor privind perfecţionarea con
tinuă a formelor şi metodelor de 
colaborare a ţărilor membre ale

Un com u n ica t 
al M. P. L. A.

Dar Es Salaam 24 (Agerpres). — 
Un comunicat militar dat publici
tăţii de reprezentanţa la Dar Es 
Salaam a Mişcării populare pen
tru eliberarea Angoléi (M.P.L.A.) 
anunţă că forţele patriotice din 
Angola au scos din luptă 121 mi
litari, au distrus patru vehicule 
militare, au doborît trei elicoptere 
şi au capturat importante canti
tăţi de muniţie aparţinînd trupe
lor colonialiste portugheze. în a- 
celaşi timp, comunicatul relevă că 
trupele colonialiste au organizat 
numeroase operaţiuni împotriva 
populaţiei paşnice din zonele eli
berate, ucigînd sau luînd în la
găre de concentrare zeci de per
soane.

Consiliului de 'Ajutor Economic 
Reciproc.

Şedinţa a fost prezidată de to
varăşul Janos Kadar, prim-secre- 
tar al G.G. al P.M.S.U.

La şedinţă au luat cuvîntul to
varăşii Todor Jivkov, prim-secre- 
tar al G.G. al P.G.B., preşedintele 
Consiliului de Miniştri al R.P. 
Bulgaria, Nicolae Ceauşescu, se
cretar general al G.G. al P.G.R., 
preşedintele Consiliului de Stat al 
Republicii Socialiste România, 01- 
drich Cernik, membru al prezi
diului C.C. al P.G.G., .preşedintele 
guvernului federal al R.S. Ceho
slovace, şi Jumjaaghiin Ţedenbal, 
prim-secretar al C.C. al P.P.R.M., 
preşedintele Consiliului de Miniştri 
al R.P. Mongole.

Schimbul de păreri s-a desfă
şurat într-o atmosferă tovărăşeas
că.

Şedinţele sesiunii vor continua 
la 25 aprilie.

O R I E N T U L  A P R O P I A T
Seismograful convorbirilor cva'dripartite 
înregistrează progrese modeste 
Adoptarea oricărei soluţii numai cu asentimentul 
părţilor în conflict

Washington 24 (Agerpres). — în 
cursul întîlnirilor reprezentanţilor 
permanenţi ai celor patru mari 
puteri la O.N.U. în problema 
Orientului Apropiat, care au în
ceput la 3 aprilie, a fost realizat 
„un progres modest“, a declarat 
Joseph Sisco, secretar de stat ad
junct pentru problemele Orientu
lui Apropiat şi Asiei de sud. Ră- 
mîne încă de parcurs, a spus 
Sisco, „o lungă bucată de drum“ 
pînă la soluţionarea conflictului 
din Orientul Apropiat. El a men-, 
ţionat că „este imposibil să se 
găsească de la o zi la alta un te
ren comun între principalii pro
tagonişti ai întîlnirii“, recunoscînd 
totodată că reprezentanţii celor 
patru mari puteri şi-au asumat o 
sarcină delicată şi dificilă. Obiec
tul acestor întîlniri, a subliniat 
Sisco, este de a ajuta pe Gunnar 
Jarring, reprezentantul special al 
secretarului general al O.N.U. în 
Orientul Apropiat, în misiunea ce

l-a fost încredinţată şi nicidecum 
de a constitui un mecanism sus
ceptibil să impună pacea.

Joseph Sisco a declarat că re
prezentanţii la O.N.U. ai celor 
patru mari puteri acţionează în 
direcţia apropierii punctelor de 
vedere şi a studierii formulelor 
de compromis, menţionând, în a- 
celaşi timp, că nici o formulă nu 
va fi aplicată fără asentimentul 
şi cooperarea părţilor în cauză. 
Necesitatea unei păci permanente 
în această regiune este imperati
vă, a spus el, şi ea nu poate fi 
realizată decît graţie unui com- 

( promis.

NIGERIA

A g o n ia  U m u ah ie i
d a r  nu sfîrşifu l războiulu i

Uli Ihiala 24 (Agerpres). — 
Pentru prima dată de la' începu
tul războiului fără fronturi din 
junglele nigeriene, trupele fede
rale au reuşit să pătrundă în sub
urbiile Umuahiei, ultima capitală 
biafreză, în prezent teatrul unor 
ciocniri violente, scrie trimisul 
special al agenţiei France Presse. 
Spre seară, nordul oraşului era 
cucerit de federali, în timp ce 
restul său continua să fie apărat 
cu îndîrjire de însuşi colonelul 
Odumegwu Ojukwu.

Luptele au fost extrem de vio
lente şi se pare că pierderi foarte 
serioase au fost înregistrate de

Tulburările din Liban
Beirut 24 (Agerpres). — Joi di

mineaţa, în oraşul Tyr au avut 
loc noi incidente între grupuri de 
refugiaţi palestinieni şi forţele de 
ordine libaneze. După cum rela
tează agenţia France Presse, re
fugiaţii aflaţi într-o tabără din 
apropierea oraşului au încercat să 
ocupe unul din posturile de pază. 
Poliţiştii libanezi au deschis fo
cul ucigînd o persoană şi rănind 
alte trei.

Beirut 24 (Agerpres). •— După 
ciocnirile care s-au produs

R. F. a  G e r m a n ie i

Va fi lichidat neonazism ul 
pe calea voturilor?

Bonn 24 (Agerpres). — Guver
nul R.F. a Germaniei a hotărît 
miercuri, după dezbateri îndelun
gate, să nu ceară Curţii constitu
ţionale de la Karlsruhe interzicerea 
Partidului Naţional Democrat de 
extremă dreaptă. în sprijinul inter
zicerii acestui partid de factură 
neonazistă s-au pronunţat pînă 
acum numeroase cercuri ale opi
niei publice şi oficialităţi vest- 
germane. La şedinţa de miercuri a

cabinetului, ministrul afacerilor 
interne, Ernst Benda, a prezen
tat, potrivit propriei sale apre
cieri, „materiale grave“ în spriji
nul cererii de interzicere a P.N.D. 
Cabinetul vest-german, apreciind 
însă că o hotărîre a Curţii consti
tuţionale nu ar putea fi dată 
înainte de alegerile parlamentare, 
care vor avea loc la 28 septem
brie a.c., a stabilit că este de pre
ferat ca P.N.D. să fie înfrînt pe 
calea voturilor.

R.P. POLONA. Vedere din centrul localităţii Zakopane, celebra sta
ţiune montană a Poloniei

miercuri între forţele de ordine li
baneze şi grupuri ale refugiaţilor 
palestinieni, la Beirut, capitala 
Libanului, situaţia se menţine 
calmă.

în primele ore ale dimineţii de 
jói, populaţia oraşului a fost au
torizată să-şi facă cumpărăturile. 
Cu toate acestea, măsura privind 
restricţiile de circulaţie rămîne în 
vigoare. Pe străzile capitalei con
tinuă să patruleze gărzile forţelor 
de ordine, iar în principalele 
puncte staţionează trupe guverna
mentale. Agenţia U.P.I., citînd 
sűrse din Beirut, transmite că pre
mierul Rashid Karame urmează 
să-l primească pe unul din lide
rii grupurilor de comandă pales
tiniene.

M esajul p re şe d in te lu i Nixon priv ind  lup ta  
îm p o tr iv a  c rim in a lită ţii în  S. U. A.

Washington 24 (Agerpres). — 
Preşedintele Statelor Unite, Ri
chard Nixon, a adresat miercuri 
un mesaj Congresului american în 
care preconizează o serie de mă
suri în lupta împotriva criminali
tăţii în S.U.A. Şeful administra
ţiei americane a cerut ca pentru 
anul financiar 1970 cheltuielile 
bugetare destinate luptei împotri
va „crimei organizate“ să fie spo
rite cu 25 de milioane de dolari. 
El a solicitat, de asemenea, un 
credit excepţional de 300 milioa
ne dolari pentru diverse organis
me guvernamentale însărcinate cu 
menţinerea ordinii în state şi 
municipalităţi. Richard Nixon s-a 
pronunţat peritru adoptarea unor 
legi privind urgentarea şi efica
citatea procedurii judiciare, pen
tru asigurarea imunităţii martori
lor şi pentru pedepsirea corupţiei 
poliţiştilor şi funcţionarilor.

în preambulul mesajului său,

preşedintele S.U.A. a arătat că 
„delicvenţa şi crima organizată 
pătrunde tot mai mult în diferite 
sectoare ale vieţii societăţii ame
ricane. Sindicatul crimei — „Cosa 
nöstra“ — cuprinde aproximativ 
5 000 de membri repartizaţi în 24 
de familii ce controlează marile 
oraşe americane“. Numai de pe 
urma sălilor de jocuri de noroc 
această organizaţie obţine veni
turi ilegale între 20 şi 50 de mi
liarde de dolari anual, adică în
tre 2 şi 5 la sută din produsul na
ţional brut, a precizat Richard 
Nixon.

Actualul mesaj al preşedintelui 
este considerat de observatorii po
litici din S.U.A. o declaraţie de 
război împotriva mafiei america
ne. Se apreciază că alte trei sau 
patru mesaje vor fi prezentate 
Congresului în cadrul programu
lui actualei Administraţii de luptă' 
împotriva criminalităţii.

ambele părţi'. Cucerirea Umuahiei^ 
aproape iminentă, nu arată, însă 
că sîngerosul război nigerian s-a 
încheiat. In timp ce luptele con
tinuă în această localitate, tru
pele biafreze rezistă şi, adesea, 
lansează contraatacuri în alte sec
toare. La Owerri, de pildă, în sec
torul de vest, ei menţin sub pre
siune o garnizoană federală care 
nu mai controlează acum decît un 
singur cartier al oraşului şi care 
poate fi aprovizionată numai cu 
ajutorul paraşutelor. De asemenea, 
ele au cucerit mica localitate Ben
da, situată la nord-est de capi
tală.

în acest timp, aerodromul de la 
Uli Ihiala, situat în apropierea 
Umuahiei, continuă să funcţione
ze. Faptul este important, deoa
rece acest aerodrom reprezintă 
principală, dacă nu şi singura le
gătură pe care o mai are Biafra 
cu lumea exterioară. „Căderea 
Umuahiei, scrie în legătură cu a- 
ceasta un corespondent al agen
ţiei Reuter, n-ar însemna obliga
toriu sfîrşitul Biafrei, dar căde
rea aerodromului de la Uli, poate 
că da“.

Umuahia 24 (Agerpres). — In 
timp ce forţele nigeriene duc lup
te grele pentru ocuparea în între
gime a localităţii Umuahia, trupe
le biafreze au declanşat o ofensivă 
pe frontul de vest ocupînd joi o- 
raşul Owerri, unde de mai multă 
vreme se aflau încercuite unităţi 
federale. Anunţînd această ştire, 
trimisul special al A.F.P. la co
mandamentul biafrez, Francois 
Mazure, subliniază că localitatea 
Owerri este al cincilea oraş al ţă- 

v rii ca mărime şi reprezintă un 
" important nod rutier, i

Irlanda de nord

Semnificaţia 
unei hotar în

Belfast 24 (Agerpres). — Comi
tetul Executa al „Mişcării pentru 
drepturile civile“ din Irlanda de 
Nord a hctSrît să renunţe la toa
te manifestaţiile publice prevăzu
te pentru sfîrşitul acestei săptă- 
•tnîni. Decizia a fost luată în cursul 
nopţii de miercuri spre joi cu pri- 
îejul unei reuniuni la care au luat 
parté numeroşi reprezentanţi ai 
acestei mişcări. Comunicatul pu
blicat la sfîrşitul şedinţei relevă 
că hotărîrea a fost luată „pentru 
a se evita noi ciocniri de stradă“. 
Se arată, totodată, că această ini
ţiativă nu are însă nici o legă
tură cu adoptarea de către grupul 
parlamentar al Partidului unionist 
a propunerii premierului O’Neill 
de a modifica actuala legislaţie 
electorală. Comitetul Executiv al 
„Mişcării pentru drepturile civile“ 
reaminteşte cu acest prilej că atît 
timp cît nu vor fi abrogate toate 
discriminările dintre catolici şi 
protestanţi, populaţia catolică nu 
se poate declara satisfăcută.

Hotărîrea Comitetului executiv 
al „Mişcării pentru drepturile ci
vile“ a intervenit într-un moment 
cînd grupurile extremiste protes
tante îşi continuă campania cău- 
tînd să învenineze şi mai mult 
actuala situaţie din Irlanda ce 
Nord.

Belfast 24 (Agerpres). — A- 
proximativ 500 000 de locuitori ai 
capitalei Irlandei de Nord vor fi 
privaţi parţial de apă potabilă mai 
multe zile, ca urmare a noului 
sabotaj al cercurilor extremiste, 
care au avut loc în cursul nopţii 
trecute asupra unuia din bazinele 
de aprovizionare a Belfastului. 
Datorită avarierii instalaţiilor, a- 
provizionarea cu apă a oraşului 
s-a redus la jumătate.

Senatorul M cC arthy îm potriva  
folosirii armelor 
bacterio logice şi ch im ice

Washington 24 (Agerpres). —- 
într-o conferinţă de presă ţinută 
la Washington, Richard McCarty, 
membru democrat al Camerei re
prezentanţilor, a atras atenţia a- 
supra pericolului producţiei şi a- 
cumulării armelor chimice şi bio
logice. Datele obţinute de la Mi
nisterul Apărării, a declarat el, a- 
rată că în numai două state ale 
S.U.A. — Colorado şi Utah ■— 
există stocuri de asemenea arme 
suficiente pentru exterminarea a 
peste 100  milioane de oameni.

Richard McCarthy a efectuat o 
anchetă în problema armelor chi
mice şi bacteriologice, solicitînd in
formaţii şi din partea Ministerului 
Apărării şi Departamentului de 
stat al S.U.A. El a contestat însă 
exactitatea cifrelor furnizate de 
Pentagon privind sumele alocate 
pentru înarmarea cu mijloace chi
mice şi bacteriologice. Astfel, Pen
tagonul afirmă că în 1969 vor fi 
cheltuite în acest scop 350 milioa
ne dolari, în timp ce surse ale 
industriei declară că un singur 
centru, cel din statul Maryland, va 
cheltui 420 milioane dolari în 
1969.

în războiul din Vietnam — a 
declarat Congresmenul democrat — 
„noi folosim gaze lacrimogene pen
tru a facilita exterminarea inami
cilor şi utilizăm substanţe chimice 
împotriva culturilor într-o manie
ră care poate avea un efect dis
tructiv pe termen lung asupra a- 
griculturii vietnameze“.

Richard McCarthy a cerut rati
ficarea de către Senatul american 
a convenţiei de la Geneva din 
1955 privind interzicerea folosirii 
armelor chimice şi bacteriologice. 
El a propus, de asemenea, crea
rea unei comisii speciale a Con
gresului pentru investigarea pro
blemei producţiei şi stocării de că
tre Pentagon a acestor arme.

Ziarul „New York Times“ scrie 
într-un editorial că, „pînă la răz
boiul din Vietnam, cercetările le
gate de dezvoltarea armelor chi
mice şi biologice au constituit un 
colţ întunecat al activităţii multi
laterale a Ministerului Apărării. 
Dar, folosirea gazelor lacrimogene 
şi defoliantelor chimice în Viet

nam în anii din urmă a pus na
ţiunea în stare de alertă faţă de 
potenţialul îngrozitor al acestor 
arme. Acum, în urma iniţiativei 
curajoase a lui Richard McCarthy, 
membru al Camerei Reprezentan
ţilor din partea statului New 
York, s-a făcut mai multă lumină 
în acest colţ întunecat. Ca răspuns 
la întrebările sale, Departamentul 
de Stat şi Pentagonul au început 
să explice politica oficială faţă de 
războiul cu gaze şi bacterii. Cele 
două departamente pretind că ga
zele lacrimogene permit forţelor 
Statelor Unite în Vietnam să-şi 
atingă obiectivele cu un minimum 
de violenţă. Dar au fost cazuri în 
care americanii au aruncat grena
de cu gaze lacrimogene pentru a-i 
obliga pe partizani să-şi părăsească 
fortificaţiile înainte de începerea 
raidurilor de bombardament ale 
avioanelor „B-52“. Cum poate fi 
descrisă altfel decît un război chi
mic această folosire a unui gaz 
împreună cu armele convenţio
nale?

V a sc ă p a  S îrhan  
d e  p e d e a p s a  c a p ita lă ?

Los Angeles 24
(Agerpres). — După 
pronunţarea ver
dictului în procesul 
intentat lui Sirhan 
Bishara Sirhan, a- 
sasinul senatorului 
Robert Kennedy, a- 
genţiile de presă a- 
preciază că acesta 
mai are posibilităţi 
de a se sustrage 
pedepsei capitale. 
Conform jurisdic
ţiei californiene, în 
cazul pronunţării u- 
nei sentinţe de con
damnare la moarte, 
procedura de apel 
este automată. Cu 
această ocazie jude
cătorul are dreptul 
să comute pedeap
sa capitală în în
chisoare pe viaţă. 
Judecătorul Herbert 
Walker a stabilit 
data de 14 mai ca 
limită cînd apăra
rea poate face e- 
ventual apel pen
tru a cere comuta

rea pedepsei.
Comentînd desfă

şurarea dezbaterilor 
de miercuri, agen
ţia France Presse 
arăta că în timp 
ce se citea verdic
tul juriului, Sirhan, 
pe faţa căruia nu 
se putea citi nici 
cea mai mică urmă 
de emoţie, rumega 
neîntrerupt gumă 
de mestecat. Mary 
Sirhan, mama acu
zatului, care a asis
tat la toate dezba
terile procesului, de 
data aceasta nu a 
mai fost prezentă în 
sala tribunalului. 
Verdictul citit d,e 
un grefier nu con
ţine nici o cir
cumstanţă atenuan
tă. După pronunţa
rea verdictului şi 
anunţarea datei pî
nă la care apăra
rea poate face apel 
dezbaterile au fost 
suspendate, şi Sir

han a fost dus în 
celula sa, „cea mai 
bine păzită“ din 
S.U.A.

Procedura de apel 
în cazul condamnă
rilor la moarte în 
California durează 
în general un an de 
zile. Ultima execu
ţie în camera de 
gazare a avut loc 
în California cu 2 
ani în urmă, în a- 
prilie 1967. în e- 
ventualitatea adop
tării unei legi spe
ciale de către Ca
mera legistlativă a 
statului California, 
condamnatul ar pu
tea fi internat, pînă 
la data executării, 
în centrul medical 
al penitenciarului 
Vaccaville, sau în 
penitenciarul con
damnaţilor la moar
te din San Quen
tin, unde alţi 80 de 
vinovaţi îşi aşteap
tă ziua execuţiei.

Japonezii şi „EXPO-7 0 “
(Urmare din pag. 1)

tat dorinţa de a trimite expo
nate la Osaka, ce fonduri a 
alocat o companie sau alta 
pentru participarea ei la EXPO.

Fiecare zi aduce o nouă in
formaţie, noi cifre, noi proble
me. Iată doar numai cîteva din 
ele:

Ziarul „Asahi Evening Post“ 
a publicat o serie de date po
trivit cărora în cele 183 de zile 
cit va funcţiona, „EXPO-70“ 
va fi vizitată de 70 milioane 
persoane. Potrivit calculelor 
specialiştilor, numărul turişti
lor japonezi va fi de aproxima
tiv 23 000 0 0 0 , iar al excursio
niştilor din alte ţări ar trebui 
să’ fie de circa un milion. Se 
presupune că fiecare turist va 
vizita expoziţia de cîteva ori. 
în urma unor calcule compli
cate, maşina de calculat a dat 
cifra definitivă — 67 400 000 ! 
Această cifră trebuie, aşa cum 
consideră autorii prognozelor, 
să fie egală cu numărul total 
al vizitatorilor „EXPO-70“.

Municipalitatea din Osaka 
intenţionează să examineze cu 
Ministerul Construcţiilor pro
blema numărului etajelor zgî-

rie norilor, care se înmulţesc în 
jurul oraşului aidoma ciperci- 
lor, închizîndu-i toată perspec
tiva. Fiecare firmă vrea să-şi 
depăşească concurenţii.

Compania Miţubisi va înălţa 
clădirea băncii sale pînă la 
60 m. Proprietarii pieţii din oraş 
vor o cupolă de 78 m, iar re
cent a sosit vestea de-a drep
tul îngrijorătoare: compania 
feroviară a hotărît ca edificiul 
său să aibă nici mai mult nici 
mai puţin de 91,5 metri!

Pînă acum 5 566 persoane au 
participat la concursul pentru 
cîntecul „EXPO-70“. Un număr 
de 4 024 de tinere şi-au ofe
rit serviciile ca ghizi-transla- 
tori.

Firma electrotehnică „Soni“ 
intenţionează să construiască 
pe teritoriul expoziţiei cea mai 
mare fîntînă arteziană . . .  ci
bernetică din lume. Valoarea ei 
este de 100 milioane yeni. ,

Pentru generaţiile următoare 
va fi îngropată în pămînt o 
capsulă care va conţine toate 
datele necesare despre epoca 
noastră.

A fost elaborat vai sistem 
foarte complicat care va per
mite părinţilor speriaţi să-şi

găsească repede copiii care s-au 
pierdut în mulţime. Pentru a- 
ceasta, membrii familiei vor 
primi la intrare numere de 
identitate.

A luat sfîrşit montarea ele
mentelor primelor etaje ale pa
vilionului sovietic, care va fi 
cea mai mare construcţie din 
cadrul „EXPO-70“. Suprafaţa 
lui va fi de 8 588 m p.

Preşedintele Asociaţiei „EX
PO“, milionarul Taidzo Isidzaka 
a încredinţat opinia publică că 
în cadrul „EXPO-70“ vor fi 
expuse pietre de pe Lună care, 
după părerea sa, vor fi aduse 
pînă atunci de primii cosmo
nauţi . . .

Zilele trec. Pînă la deschi
derea „EXPO-70“ a rămas mai 
puţin de un an şi organizatorii 
ei au deja de lucru pînă peste 
cap. Trebuie să se stabilească 
numărul camerelor pentru tu
rişti în hoteluri, numărul de 
ghiduri şi îndreptare ce se vor 
tipări şi cum să se răspundă în 
ele mai scurt şi mai concis la 
toate întrebările care i-ar pu
tea interesa pe turişti etc., 
etc. ..

0  AGENŢIA A.C.T.C. INFORMEAZĂ CA LA PHENIAN s-a
deschis a treia sesiune a Adunării Populare Supreme a R.P.D. Co
reene a celei de-a patra legislaturi. La lucrări sínt prezenţi Kim 
Ir Sen, secretar general al G.G. al Partidului Muncii din Coreea, 
preşedintele Cabinetului de Miniştri, alţi conducători de partid 
şi de stat. Pe ordinea de zi a sesiunii figurează discutarea rezul
tatelor îndeplinirii bugetului de stat pe anul 1968 şi bugetul de 
stat pe anul 1969. Raportul cu privire la îndeplinirea bugetului 
pe anul 1968 a fost prezentat de Yoon Ki Bok, ministrul finan
ţelor.

•  GUVERNUL CHILIAN A 
INTERVENIT ÍN CONFLICTUL 
DE MUNCA din porturile San 
Antonio şi Arica, ordonînd doche
rilor grevişti să reia lucrul. Gre
va docherilor a fost declanşată cu 
o săptămînă în urmă în sprijinul 
revendicărilor de majorare a sa
lariilor.

Concomitent continuă greva ce
lor 2 000 de muncitori din indus
tria cimentului, începută la 13 
aprilie. Muncitorii cer " sporirea 
salariilor în raport cu creşterea 
costului vieţii.

o MUNCITORII FEROVIARI 
DE LA OPT MARI COMPANII 
JAPONEZE au declarat joi grevă 
ca urmare a eşuării tratativelor 
dintre sindicate şi conducerea fir
melor, privind mărirea salariilor. 
Sínt afectaţi de grevă aproxima
tiv 17 milioane de pasageri.

•  CONDUCEREA PARTIDU
LUI JAN SANGH, al patrulea ca 
mărime din India, a adoptat o re
zoluţie în care se cere retragerea 
ţării din Commonwealth. India

a menţionat dacă vreunul din o- 
biectivele vizate a fost atins.

•  UN COMUNICAT AL SPI
TALULUI METODIST DIN HOU
STON precizează că starea sănă
tăţii lui John Madden, primul om 
din lume căruia i s-a grefat un 
ochi, este excelentă. Operaţia a

trebuie să se retragă din Com
monwealth, astăzi, un anacronism, 
şi să înveţe să stea pe propriile 
sale picioare, se arată în rezoluţie.

!• DUPĂ CUM A ANUNŢAT 
UN PURTĂTOR DE CUVÍNT AL 
ARMATEI AMERICANE, joi di
mineaţa aviaţia militară a S.U.A. 
a efectuat un bombardament ma
siv împotriva unor presupuse con
centrări de trupe ale forţelor pa
triotice. Purtătorul de euvînt a 
precizat că avioane de tip „B-52“ 
au efectuat peste 40 de raiduri de 
bombardament !n mai puţin de 12 
ore în regiunea Saigonului. El nu

fost practicată marţi seara de că
tre o echipă de chirurgi condusă 
de profesórul Moore. Un purtător 
de euvînt al spitalului a declarat 
că numai după trei săptămîni se 
va putea cunoaşte rezultatul final 
al operaţiei, cînd se va şti dacă 
pacientul va putea să vadă cu o- 
chiul drept, ce i-a fost grefat.

*  PRIMUL MINISTRU Al 
IRANULUI, AMIR ABBAS HO 
VEID A, a plecat joi spre capital: 
Franţei, unde va efectua o vizit; 
oficială. Convorbirile pe care pre 
mierul iraian le va avea la Pari: 
vor fi consacrate studierii posibi
lităţilor de dezvoltare a relaţiilo: 
de cooperare dintre cele dou; 
ţări.

Din capitala Franţei, Am ir Ab 
bas Hoveida va pleca în Repu
blica Federală a Germaniei.

•  PREMIERUL SUDANE5 
MOHAMMED AHMED MAH 
GOUB şi-a prezentat demisia pre 
şedintelui Azhari ca urmare ; 
crizei declanşate de partidul unio
nist, care doreşte să formeze sin
gur un. guvern în locul actualulu 
cabinet de coaliţie din care fact 
parte alături de partidul Umma 
Potrivit agenţiei sudaneze de in
formaţii, şeful statului şi lideru 
partidului Umma au cerut pre
mierului Mahgoub să conţinu« 
să-şi asume responsabilităţile pi- 
nă la adoptarea unei decizii defi
nitive în legătură cu viitorul gu
vernului de coaliţie.

0  SECRETARUL GENERAL AL O.N.U., U THANT, a părăsit 
joi Ne\ó York-ul, plecînd într-o călătorie de 15 zile în Europa. 
U Thant va vizita Londra, Roma şi Geneva. El va avea întreve
deri cu membrii guvernelor britanic şi italian, va asista la Roma 
la sesiunea anuală a Comitetului de coordonare a instituţiilor spe
cializate ale O.N.U. şi va participa la Geneva, la ceremonia* co
memorativă marcată de aniversarea a 50 de ani de la crearea 
Societăţii Naţiunilor.
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